

ПРИЗЫВ

№ 45
(9049)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
8 июня
2022 года

Цена –
12 рублей 61 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Есть мнение

Помнить уроки прошлого

Ирина САБИТОВА, директор спортшколы «Кристалл»:

– В 1941-м они уже показали своё «лицо»... За что наши деды и прадеды отдали свои жизни взамен на наши. Сейчас всё повторилось, и эта страшная трагедия на Украине, которая вызвала необходимость вмешаться России, должна быть остановлена.

Когда нелюди начинают истреблять свой народ и называть это правым делом, славят нацизм и желают возродить его, дают названия улицам в честь «героев», уничтоживших сотни тысяч мирных граждан... Ввести миротворцев и помочь мирным жителям – это минимум, что должно сделать каждое государство с разумным лидером.

Все прекрасно понимают, что если бы Владимир Путин не принял решение о начале спецоперации, а наши военные своевременно не смогли бы выявить готовившийся теракт по ту сторону границы, повторилось бы 22 июня.

Самая сильная крепость – любовь к своей Родине, и теперь непременно нужно дойти до победы.

8 июня – День социального работника

Уважаемые социальные работники Тюменской области и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В эту сферу приходят и остаются в ней только люди, способные сопереживать и оказывать поддержку нуждающимся. Человеческое и милосердие – главные и важнейшие качества для специалистов отрасли, где подавляющее большинство сотрудников – женщины. И это неудивительно. Именно женское сердце, искренняя забота и участие помогают успешно справляться с задачами, которые стоят перед социальными работниками.

Тюменцы, оказываясь в сложной жизненной ситуации, обращаются к вам за помощью и опорой. Для многих одиноких людей вы стали надёжными помощниками и близкими друзьями. В этом ценность вашего труда и его незаменимость. Благодаря вашим знаниям, профессионализму и увлечённости делом Тюменская область занимает лидирующие позиции по многим направлениям социальной работы: организации детского отдыха, поддержке семей, старшего поколения, развитии «серебряного» добровольчества и новых технологий активного долголетия, реабилитации инвалидов.

Спасибо вам за душевную щедрость и колоссальную самоотдачу. Желаю здоровья, благополучия, семейного счастья и всего самого доброго.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны социальных служб Юргинского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем представителей благороднейшей профессии, которые не на словах, а на деле демонстрируют лучшие качества души человека – бескорыстие, милосердие, самоотдачу. Более 300 лет назад указом Петра I была создана система социальной помощи. Конечно, за эти века много изменилось, но одно осталось неизменным – это сострадание и готовность откликнуться на чужую беду, простота и доброта.

Социальный работник – не просто профессия, это скорее образ жизни, состояние души. Здесь нет места чёрствости и равнодушию. Помощь самым незащищённым категориям населения, опека слабых и беззащитных, забота о детях и пожилых людях – нужное доброе дело, которому вы себя посвятили. Работники социальной защиты Юргинского района пользуются заслуженным уважением. Вашим теплом и заботой окружены люди самых разных возрастов и социального положения.

Примите слова глубокой благодарности за многолетний опыт и верность выбранной профессии, чуткие сердца.

Желаю крепкого здоровья, благополучия вашим семьям, побольше искренних улыбок и тёплых слов благодарности от ваших подопечных! Неиссякаемой вам энергии, душевных сил, оптимизма, семейного счастья и успешной работы на благо жителей нашего района!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Важен не только уход, но и умение найти слова

В КЦСОН СОЦИАЛЬНЫМИ РАБОТНИКАМИ ТРУДЯТСЯ МАМА И ДОЧЬ ГОРЧАКОВЫ

Сегодня профессиональный праздник тех, кто взял своей обязанностью помогать одиноким пенсионерам и инвалидам справляться с бытовыми проблемами.

Сравнительно недавно отмечает День социального работника Анна Горчакова из Северо-Плетнёво. На протяжении почти трёх лет своей главной задачей она считает помощь пожилым, оставшимся один на один с жизненными проблемами. Старается делать всё, чтобы они ощущали заботу, не чувствовали себя отрезанными от общества. Порой достаточно посочувствовать, проявить милосердие – ведь сопереживание, добрый совет и светлая

улыбка вселяют в человека надежду и уверенность. Одиноким пожилым людям порой не важны материальные блага, а вот внимание и сопричастность жизненно необходимы – Анна Георгиевна теперь знает об этом из собственного опыта.

– Трудилась оператором машинного доения в обществе с ограниченной ответственностью «Север», начинала работать ещё в колхозе «Путь к коммунизму». В общей сложности двадцать лет с лишним доила коров. Когда попала под сокращение, вста-

ла на учёт в Центре занятости населения. Была рада любой работе, трудилась разнорабочей в администрации поселения, – рассказывает о себе. – Глава территории Александр Шустиков предложил попробовать себя в социальной сфере – пошла, не раздумывая. Первое время переживала: работа незнакомая, не знала, справлюсь ли, ведь к каждому человеку нужно было найти подход.

Начинала Анна Георгиевна свою работу в Комплексном центре социального обслуживания населения с обслуживания пяти односельчан три раза в неделю. Объём работы и услуги для каждого – свои. А в целом – моя

приносила, дрова, складывала поленницу, делала влажную уборку – мыла полы, вытирала пыль, ходила в магазин и аптеку. На сегодня в её списке получателей социальных услуг значится семь фамилий. В том числе один человек находится на стационарном обслуживании, то есть ему требуется ежедневный уход, перечень услуг шире. Кстати, уход за человеком, тем более за больным, не такое простое дело, требует обучения. Женщина не раз проходила курсы повышения квалификации, о чём имеются соответствующие свидетельства.

Окончание на 2 стр.

В стране

Индексация – 10 процентов

С 1 июня в России на 10% проиндексировали минимальный размер оплаты труда, прожиточный минимум и страховые пенсии неработающим пенсионерам.

По словам премьер-министра Михаила Мишустина, для поддержки свыше 50 млн граждан в федеральном бюджете предусмотрено более 500 млрд рублей.

Так, решение позволит увеличить доходы 35 млн неработающих пенсионеров. Все необходимые документы для индексации были оперативно подготовлены, Пенсионный фонд начал выплаты в увеличенном размере с 3 июня, сообщает ТАСС.

В федеральном округе

Лидеры России

Десять управленцев из УрФО стали победителями конкурса «Лидеры России».

За победу боролись 300 победителей тематических треков из 56 регионов России и шести иностранных государств. Конкурс «Лидеры России» – флагманский проект президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Среди победителей в треке «Наука» тюменцы Юрий Зазуля и Олег Трофимов, в треке «Бизнес и промышленность» – Александр Мильке и Евгений Ямщиков.

В регионе

Не обязательна, но желательна

Обязательное ношение гигиенических масок в общественных местах и транспорте отменено в области с 1 июня.

Изменения внесены в постановление правительства Тюменской области № 120-п от 17 марта 2020 года «О введении режима повышенной готовности». Документ подписал глава региона Александр Моор.

Предприятиям, организациям и индивидуальным предпринимателям рекомендовано ношение сотрудниками масок, в том числе при доставке товаров. Тюменцам – в местах массового пребывания людей.

В районе

На финише

По данным на 6 июня, юргинские аграрии завершили сев яровых культур на площади в 29135 га. Это 94% от плана.

Под яровыми культурами будет занято 30764 га. Общая посевная площадь в 2022 году составляет 33346 га, больше чем в прошлом на 256 га, сообщили в отделе сельского хозяйства администрации района.

Первыми на посевной финишировали ООО «Тюменское подворье» и ООО «КРиММ-Юрга».

Напомним, к закрытию влаги в районе приступили 21 апреля 45-ю агрегатами с суточной производительностью 4000 га. Сев зерновых культур начался 7–9 мая 35-ю агрегатами, в сутки в среднем проходили 1100 га.

Татьяна ГЕОГЕНОВА



фото Степана КОРОВИНА

В обязанностях соцработника Анны Горчаковой – проконтролировать, чтобы в аптечке у подопечных имелись необходимые препараты

Когда хороший человек – профессия

ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ПРОФЕССИИ ГОВОРИМ С ЕЛЕНОЙ ХАРЛАМОВОЙ

Наверняка все слышали фразу «хороший человек – не профессия». Действительно, если мы обращаемся к человеку, от которого ждём добросовестного отношения к профессиональным обязанностям, нам важны не столько его личные качества, сколько уровень профессионализма.

Однако есть люди, профессия которых требует присущих хорошему человеку качеств: доброты, искренности, бескорыстного отношения к односельчанам. Это работники социальной службы.

Несмотря на все современные технологии, делающие повседневную жизнь комфортнее, мы ценим участие, чуткость, понимание, просто доброе отношение. Эти характеристики присущи тем, кто трудится в службе помощи и ухода на дому Комплексного центра социального обслуживания населения под началом Елены Харламовой.

Профессия социального работника требует немало физических и эмоциональных затрат. Не каждый способен разделить чужую боль, поддержать, предоставляя при этом полный набор социальных услуг. В этой сфере случайных людей нет. В нашей службе трудятся Наталья Горошко из Нового Тапа, Елена Андреева из Агарака, Николай Ческидов из Шипаково, Анна Горчакова из Северо-Плетнёво, Светлана Кольчева, Лариса Малышкина и Наталья Носова из Юргинского, причём Лариса обслуживает не только юргинцев, но и бушуевцев,

а Наталья – юргинцев и володинцев, – называет руководитель сотрудников службы, которые много лет посвятили уходу за пожилыми людьми и инвалидами.

Наряду с ними звучат фамилии тех, кто не так давно пришёл в Центр, но уже проявил себя. Как пример, Наталья Фисенко, она ухаживает за жителями Юргинского и Лесного.

Современный социальный работник – не тот, что был ещё лет семь-десять назад. К профессии предъявляются новые требования.

При надомном обслуживании пожилым людям предоставляется возможность проживать в домах в привычной обстановке. Знакомое социальное окружение, сохранение сложившегося уклада жизни способствуют сохранению психологического и социального статуса. Обязанность современного соцработника – не просто сходить за лекарством в аптеку, в магазин за продуктами или по просьбе подопечного приготовить обед, но и проконтролировать, чтобы в домашней медицинской аптечке имелись необходимые препараты, чтобы здоровой была пища. Приходится корректировать питание – с учётом хронических заболеваний человека, рекомендаций врача. Большое значение для профессиональной деятельности имеет специальное образование, степень интеллектуального развития. В помощь сотрудникам – учебные курсы, методические пособия. Правильное питание, здоровый образ жизни, а в результате активное долголетие получателей социальных услуг – вот задачи, которые ставят перед собой наши работники, – поясняет Елена Васильевна. – Под контролем социальных работников – вопросы вакцинации и ревакцинации получателей социальных услуг, на сегодня, например, не привитых – по пальцам пересчитать. А ещё службой помощи и ухода на дому реализуются различные технологии, формы работы. Организовано несколько школ: по безопасности, по уходу за тяжелобольными, по финансовой грамотности, социальному туризму и так далее. Ведётся работа мобильной бригады по обеспечению доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, на скрининги.

Личностные особенности социального работника, его общительность, чувство сострадания и сопереживания и уважение к старым людям – незаменимые качества профессионала, – резюмирует Елена Харламова.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



Первые шаги в профессии делает Валерия Горчакова

Важен не только уход, но и умение найти слова

Окончание. Нач. на 1 стр.

Сегодня первые шаги в качестве социального работника делает дочь Анны Георгиевны – Валерия. Девушка два года назад окончила Северо-Плетнёвскую школу, уезжала в областную столицу, где работала в торговле – была старшим сборщиком в магазине. Вернувшись, пришла в КЦСОН.

Леру в нашем Центре уже знают: часто приезжала с мамой, помогала ей с отчётами, – говорит руководитель службы помощи и ухода на дому Елена Харламова. – Узнав, что девушка вернулась в район, предложили работу, с которой она, благодаря маме, знакома детально. Согласилась. Участок у неё будет свой, но

пока подменяет коллег на время отпусков. На данный момент обслуживает десять получателей социальных услуг: семеро живут в Юргинском, она у них бывает три раза в неделю, трое – в Володино, ездит туда два раза в неделю на машине Центра. Участок, замечу, сложный, но Валерия, как человек очень ответственный и серьёзный в работе, справляется.

Труд социальных работников нелёгок. Людям этой профессии нужно быть отзывчивыми, иметь терпение, уметь общаться с людьми – слушать их, находить нужные слова поддержки. Этими качествами обладают Анна Георгиевна и её дочь Валерия.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА

Я люблю свою работу

СПЕЦИАЛИСТЫ ПНИ СТАРАЮТСЯ СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ КЛИЕНТОВ МАКСИМАЛЬНО ПОЛНОЙ

Содействовать улучшению эмоционального состояния пожилых людей и людей с инвалидностью, их комфортной среды – цель, которая стоит перед работниками Лесновского психоневрологического интерната. В частности специалистов социально-реабилитационного отделения. Накануне профессионального праздника они говорят о том, за что любят свою работу.



Марина РОГОЗИНА, специалист по реабилитационной работе:

– Всегда хотела помогать людям, поэтому после школы решила найти подходящую профессию. Поработав в нескольких организациях, пришла в Лесновский психоневрологический интернат. Думаю, нет – уверена, что нашла своё призвание. Люблю то, чем занимаюсь сегодня. Я, как специалист отделения, помогаю людям с ограниченными возможностями. От работы испытываю удовлетворение, получаю положительные эмоции – считаю, это самое главное! Для меня она – это творчество, это радость от успехов – и подопечных, и собственных, это возможность профессионального роста.



Маргарита КУЗНЕЦОВА, специалист по социальной работе:

– Когда малознакомые люди узнают, что я работаю в психоневрологическом интернате, то спрашивают: тяжело ли. Ответ на него у меня неоднозначный. Если для человека, привыкшего жить только ради удовлетворения своих интересов, – да, тяжело. Для человека, не привыкшего делиться и отдавать что-либо, – тяжело. Для человека переживающего, но не помогающего – тяжело. А для человека умеющего делиться теплом, знаниями, добротой, который имеет силы не только переживать за других, но и помогать, – нет, не тяжело. Для человека, желающего сделать чьи-то жизни чуточку легче и счастливее – легко!

Я чувствую себя нужной, даже необходимой для этих людей. Когда слышу искренние слова: «Я буду ждать тебя» – бальзам для души. Моя работа многогранна и интересна, за один день можно пережить множество самых разнообразных чувств и эмоций. Ценю креативность руководства и коллег, умение видеть мир глазами другого человека, безбоязненное отношение к изменениям и инновациям.



Елена БЕЛОЗЁРОВА, психолог:

– Цель жизни заключается в том, чтобы придать ей смысл. А смысл жизни мы обретаем в отношениях с окружающими людьми, помогая и отдавая им что-то, ничего не ожидая взамен. Моя работа даёт возможность общаться и помогать людям. Я с удовольствием делюсь с окружающими своим временем, знаниями, идеями и полезной информацией. Живу по принципу: будь добр и помогай окружающим. Как-то в интернете прочитала высказывание – даже не знаю, кто автор: «Помогая другим, мы не становимся святыми, мы становимся нормальными».



Алёна ЖУК, специалист по социальной работе:

– За каждый день, который не похож на предыдущий. За возможность развиваться в разных направлениях. Получаю удовлетворение от проделанной работы, которая доходит до логического завершения.

Каждый из специалистов интерната хочет быть нужным, мечтает об ежедневной интересной и полной жизни. Нуждаются в этом и пожилые люди, люди с инвалидностью, зависящие от посторонней помощи. Именно поэтому стараемся сделать жизнь наших подопечных максимально комфортной, наполненной смыслом – чтобы они могли быть в обществе, развиваться и радоваться.

Татьяна ИЗОСИМОВА, замдиректора по социально-реабилитационной работе

Фото из архива интерната

Спорт и искусство на страже здоровья

В Комплексном центре социального обслуживания населения Юргинского района завершилась первая в этом году смена курса реабилитации.

Специалисты продумали каждый шаг: от безопасной развивающей среды, способствующей профилактике возрастных когнитивных нарушений, до удобного режима занятий. Для службы социализации и реабилитации Центра было важным создать комфортные условия юргинцам старшего поколения в возрасте от 65 лет.

С группой работали психолог Ирина Ларионова, специалист по АФК и трудотерапии Анастасия Савицкая.

Для посетителей смены они провели спортивные и просветительские мероприятия, психологические тренинги, мастер-классы и арт-терапию.

Новшеством в работе в этот раз стало реабилитационное направление – театротерапия. Был реализован проект «Парафраз», автором которого является психолог Ирина Ларионова. С интересом участники смены включились в постановку театрализованных представлений «Сказка на новый лад» и «Красная ягодка».

Расставаясь, юргинцы старшего поколения сразу же задавали вопрос о следующей смене – весенняя программа оказалась полезной.

Организаторы говорят, что второй набор планируют на осень.

Мария ЗОЛОТАРЕВА

Библионочь

Свой профессиональный праздник 27 мая библиотекари отметили Всероссийской акцией «Библионочь», посвящённой Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.

В Центральной районной библиотеке прошёл фольклорный калейдоскоп «Мир дому твоему: обычаи и традиции». Главной темой мероприятия стала традиция приёма гостей: вечером в народных костюмах библиотекари встречали юргинцев хлебом-солью, как в давние времена.

На втором этаже разместились площадки мастер-классов. Чтобы дом был полон счастья и достатка, гости делали подкову – издревле считалось, что она приносит удачу, богатство и оберегает от бед. Каждый для оформления выбирал то, что нравится ему: крупы, нити, монеты, цветную бумагу.

На второй площадке изготовляли куклы-обереги, мотанки. Плели их из джута, перевязывая красной нитью: каждый узелок – какое-либо желание. Загадывали, конечно же, счастье, здоровье и удачу.

Какой же народный праздник без подвижных игр? И взрослые, и дети с удовольствием играли в «Ручеёк» и плели косы из лент.

– Такие мероприятия дают нам возможность отвлечься от работы, отдохнуть, пообщаться друг с другом, – комментирует Татьяна Шевелёва, руководитель клиенткой службы ПФР в Юргинском районе и лидер местного отделения общественной организации «Союз женщин России».

По всем традициям гостеприимства библиотекари организовали чаепитие, а в завершении мероприятия прошёл показ фильма «Книга мастеров».

Мария ГОРДЕЕВА

Яркий мир детства

ИГРЫ, СЛАДОСТИ, ЗАДАНИЯ ПИРАТОВ ЖДАЛИ ЮНЫХ ЮРГИНЦЕВ 1 ИЮНЯ

Для юргинских ребят летние каникулы начались с игр и поздравлений.



Светит яркое солнце, громкая музыка сливается с детским задорным смехом – первый день долгожданного лета не спутаешь ни с каким другим.

Юные юргинцы и их родители собрались на площади РДК. Все в предвкушении праздника. В воздухе парят мыльные пузыри, малыши уже соревнуются в «Забеге ползунков». Более взрослые испытывают силы в «Литературном дартсе»: насколько метко они стреляют и как хорошо знают сказки.

Песней и танцами открывается праздник «Смеются дети на планете» и появляются любимые герои, Алёнка и Снежка.

Школьников с окончанием учебного года пришёл поздравить директор школы, председатель районной думы Владислав Пуртов. За успехи в учёбе он вручил ученикам похвальные листы и сладкие призы.

Также прошло награждение активистов и спортсменов.

В этом году тематические площадки объединила морская идея. На «Острове пиратов» детей ждали танцевальные со-



Красочно и весело прошёл первый день лета

стызания, морской бой, роботл. Ну и какие же пираты без сокровищ? Каждый желающий мог изготовить себе амулет и головной убор.

Самые смелые ребята проходили лабиринт «Штурманы книжных морей», где после всех испытаний их ждало посвящение в пираты.

За участие дети получали жетоны, которые в сувенирной лавке

можно было обменять на призы.

В зрительном зале РДК «Колос» состоялось театрализованное представление «Ванилопа и проделки времени». Работал кинозалон «Мульти-пульти».

В рамках праздника прошла акция «Подари игрушку детям». Сказочные герои посетили маленьких пациентов Юргинской больницы и подарили им игрушки, которые неравнодушные жители



района и предприниматель Сергей Дегтярёв собрали специально ко Дню защиты детей.

Вот так ярко, красочно и весело юргинцы провели первый летний день! Ребята остались довольны.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото Степана КОРОВИНА

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI созыва

07 июня 2022 г.

с. Юргинское

№ 40/6-22

О проекте решения о внесении дополнений в Устав Юргинского муниципального района

В соответствии со статьей 35 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 63 Устава Юргинского муниципального района Дума Юргинского муниципального района решила:

Внести в Устав Юргинского муниципального района (далее – Устав), принятый постановлением Думы ОМО Юргинский район от 20.06.2005г. № 22/1-05 следующие дополнения:

1. Пункт 12 части 2 статьи 6 Устава дополнить словами: «(с учетом положений Закона Тюменской области от 26.12.2014 № 124 «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями Тюменской области»)».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района
Владислав ПУРТОВ, Председатель Думы

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI созыва

07 июня 2022 г.

с. Юргинское

№ 41/6-22

О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава Юргинского муниципального района, решением Думы Юргинского муниципального района от 10.03.2022г. № 22/6-22 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Юргинском муниципальном районе»:

1. Назначить публичные слушания на территории Юргинского муниципального района по вопросу обсуждения проекта решения Думы Юргинского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Юргинского муниципального района».

2. Определить следующие дату, время и место проведения публичных слушаний – 27 июня 2022 года, с 11 часов 00 минут до 12 часов 00 минут, с. Юргинское – ул. Центральная, 59 (большой зал заседаний Администрации Юргинского муниципального района).

3. Определить следующий адрес приема замечаний и предложений по вопросу обсуждения

изменений и дополнений в Устав Юргинского муниципального района: с. Юргинское, улица Центральная, дом № 59, кабинет № 311.

4. Установить срок для приема замечаний и предложений участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту решения Думы Юргинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Юргинского муниципального района» – с момента вступления в силу настоящего решения до 24 июня 2022 года, до 14 ч. 00 мин.

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы района, начальника Управления делами администрации Юргинского муниципального района.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района
Владислав ПУРТОВ, Председатель Думы

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI созыва

08 июня 2021 г.

с. Юргинское

№ 39/6-21

Об утверждении Порядка учета предложений по проекту Устава Юргинского муниципального района, проекту решения Думы Юргинского муниципального района о внесении изменений в Устав Юргинского муниципального района и участия граждан в их обсуждении

В соответствии со статьей 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 31, 63 Устава Юргинского муниципального района Дума Юргинского муниципального района решила:

1. Утвердить Порядок учета предложений по проекту Устава Юргинского муниципального района, проекту решения Думы Юргинского муниципального района о внесении изменений в Устав Юргинского муниципального района и участия граждан в их обсуждении, согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района
Владислав ПУРТОВ, Председатель Думы

Приложение к решению Думы размещено на официальном сайте администрации района в сети «Интернет».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

| | | |
|---|--|---|
| <p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p> | <p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 1334</p> | <p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p align="center">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> |
| <p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p> | | |
| <p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p> | | <p>6+</p> |